
 

Matematika – 28.3. -31.3. 

9. ročník  

1. Čti čísla v tabulce a barevně vyznač čísla, která mají : 

 

● v řádu desetin 2 

● v řádu setin 8 

● v řádu jednotek 4 

● v řádu desetin 3 

● v řádu desítek 2 

● v řádu setin 5 

                                              

● v řádu desetin 0 

 
 

2. Květina – vynásob středy s okvětními lístky květiny, sečti a dostaneš 

výsledek 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9,07 4,19 10,0 

 0,5 12,50 2,3 

8,84 3,7 11,36 

1,65 27,23 19,0 

5,41 9,1 6,2 

3,9 8,4 14,8 

7,24 1,68 18,95 



 

3. Zapiš správně pod sebe a sečti : 

8,62 + 4,2 + 0,56 =                                      2,835 + 63,4 + 0,72 = 

5,842 + 0,38 + 22,9 =                                  106,4 + 8,539 + 26,85 = 

97,462 +2,7 + 48,58 =                                 87,12 + 2,9 + 406,94 = 

71,3 + 5,037 + 4,29 =                                  0,249 + 3,6 + 38,75 = 

 

4. Počítejte podle tabulky :  
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5.Doplň tabulku : 

. 10 . 100 . 1 000 

   0,2    2 0,3 30 1,202 1 202 

3,28  5,26  3,28  

15,02  36,9  65,32  

80,3  12,03  0,322  

0,187  0,587  3,187  

3  9  8  

 



 

6. Vypočítej : 

1) 1% z 450 Kč =                                                  1% z 486 =  

2) 1% z 1 235 Kč =                                               1% z 283 m = 

3) 1% z 30 000 Kč =                                             1% z 2 150 km = 

4) 1% z 5 000 Kč =                                               1% z 423 m =  

 

7. Vypočítej : 

Řešení  

Př. 5 % ze 300 

1 %...............................300 : 100 = 3 

5 % …………………….3 . 5 = 15 

5 % ze 300 je 15 

 

 

5 % z 1 200  = 

9 % z 380  = 

7 % ze 750 = 

8 % z 9 100 = 

0,5 % z 300  = 

0,3 % z 700  = 

0,7 % z 900  =  


